

今冬供暖采暖费开始征缴

住宅为24元/平方米,非住宅为32元/平方米



本报10月18日讯(记者 李金金) 18日,记者从本月15日起,2012-2013年供暖季采暖收费开始,住宅为24元/平方米,非住宅为32元/平方米。供暖用户可到附近的缴费网点进行缴费,也可根据小区物业、居委会的统一安排。收费截止时间为11月15日,逾期交费将影响正常供暖。

依据东营市物价局《关于调整中心城区供热价格的通知》(东价发【2008】103号)和《关于调整中心城区非住宅供热

价格的通知》(东价发【2010】105号文件),2012-2013年供暖季收费标准按照建筑面积收费,整个供暖期住宅为24元/平方米,非住宅为32元/平方米。东营市供热管理处营业室设POS机,用户可携带有银联标识的银行卡刷卡交费。已实行单户控制的住宅可直接到银行代收网点交费。二手房购房者可到市供热管理处查询交易房屋的供暖交费情况,并及时过户。

另外,开发区供热站委托部分物业公司进

行收费,时间为10月18日-11月15日,采暖期不住户及不需供暖的用户,须在11月15日前提前申请,经开发区供热处确认,由物业公司将供暖阀门拆除,未及时交费的亦同样处理,11月15日以后要求开通的,须缴纳200元开通费后方可予送暖。

东营市供热管理处提醒市民,为避开交费高峰,各用户在收费期间尽早缴纳采暖费。供暖期间及前后(10月15日-次年3月20日),东营市供热管理处客户服务中心统一受理用户电话报修及咨询事宜,客户服务中心实行24小时服务,服务电话:8333456。

市区主要缴费网点:

- 辽河路112号(东营市供热处办公楼一楼)(8335400)
- 胜利农村合作银行东城代收点:
 - 东三路百货大楼东门对面的东城支行(8301219)
 - 辽河路141号(烟草公司一楼)的辽河路支行(8326603)
 - 运河路599号(金水桥东临)开发区支行(8302266)
 - 东三路157号(国税局办公楼一楼东门)东三路支行(8222899)
 - 沂河路393号(十二村市场对面)沂河路分理处(8306573)
 - 沂河路455号(金瀚家园北门)清风湖分理处(8310166)
 - 运河路西段(联通东临)运河路分理处(8339799)
 - 淮河路198号(淮河路与沂州路交叉路口)淮河路分理处(8016266)

废品回收价格走低

有的勉强维持,有的干脆转行



废品价格持续走低,回收站老板张女士看着如山的积货不知该如何是好。张婧婧 摄

本报10月18日讯(记者 张婧婧) 近日,不少细心的市民发现,平时骑着三轮车走街串巷收废品的师傅越来越少。17日,记者采访了解到,自今年5月份以来,废品收购价格持续走低,价格与去年同期相比下降近一半。业内人士表示,价格压低收的废品也有限,规模较大的废品回收站勉强维持,而不少以废品回收作为副业的人干脆转行了。

17日上午,在东城沂州路东边一家较大的废品回收站院内,记者看到里面堆满了废纸箱、旧铁皮、塑料瓶等废品。该废品回收站老板张女士告诉记者,这些大部分都是去年收的,年后价格一直下滑没舍得卖才攒到今天。“就拿铁盒来说,去年年底收的8毛一斤,而现在只能卖3毛,卖了就赔钱,再等等看吧。”

对于价格的走低,已经干废品回收生意七八年的张女士颇感无奈。“废纸箱以前的回收价格是5毛一斤,每吨按1050元发货,这样就有50元的收入,而现在回收价格是3毛,发货价格是600元一吨,直接就是白忙活。”张女士说,去年像塑料、铁皮等废品每斤至少得有1到2毛的利润,每种收到两三百斤,这样至少每天能保持上百元的收入,而现在大的废品回收站回收价格也不高,他们也只

能压低价格,每天加起来能收到200块钱已是不错。记者在那蹲守了近一个小时,只有两个市民来卖废品,加起来刚刚60元。“下午一般没人过来,最多也就是四五点清洁工会过来送点,目前就是赔钱,过年后如果行情还没有好转,只能转行。”张女士无奈地说。

在运河路上的一家废品回收站老板正在把收来的废铁装车准备运往大的回收站。据他介绍,一次得装七八百斤,上次装车的时候是一个月前,去年这个时候最好的时候能一天送一车。“干这行差不多10年了,除了2008年金融危机时价格反常外,这还是第二次遇到这种情况,小规模的回收站扛不住基本都不干了。”该老板说,今年各行各业生意都不景气,干这行多少有些感情了,愿意等到废品回收业“春天”的到来。

在登州路一家专职收废铁的回收站内,老板王师傅正在晒太阳。“五一前废铁还1块4左右,现在已经降到8毛,已经半月没去送货了,大型的回收站前段时间也关门歇业,价格低本来就收的少,房租也挣不出来。”王师傅苦笑说。他分析说,废品回收业作为产业链的末端,各行业的发展都会影响到它,估计等年后行业的传统旺季时会有小幅的回暖。

开发区供热站

储煤1.8万余吨保今冬正常供暖

本报10月18日讯(记者 李金金) 18日,记者从开发区供热管理处获悉,今冬采暖季开发区供热站已提前储存煤炭1.8万余吨,填满了两个供热储煤场。工作人员介绍,现在的煤储量大约可以维持今冬半个供暖季的采暖。

18日上午,记者在开发区供热站1号锅炉房储煤场和2号锅炉房储煤场看到,院内堆满了黑压压的煤炭。据开发区供热管理处李科长介绍,目前开发区内的两个煤场已经储满了今冬采暖需要的煤炭,约1.8万余吨,预计可维持今冬半个供暖季的采暖,“供暖开始后,煤炭使用一段时间调整出场地后,我们还会继续运煤、储煤,以确保整个冬天供暖正常。”



1号锅炉房的储煤场已经储满了煤炭。本报记者 李金金 摄

东一路供热站、登州路供热站

两处新建供热站今冬投入使用

本报10月18日讯(记者 李金金) 18日,记者了解到,今年新建的东一路供热站及登州路供热站热源扩容工程进入收尾阶段,计划10月底完工,在2012-2013供暖季投入使用,确保今冬正常供暖。

为解决天信热电厂搬迁后区域热源问题,有关部门决定开始东一路供热站建设工程。据了解,东一路供热站在府前街以南,华山路

以西,一期工程计划投资1.2亿元,主要建设内容是3台58MW热水锅炉房土建,2台58MW热水锅炉房及附属设备的安装,配套敷设一次供热管,计划2012年10月底前完工,2012-2013供暖季投入生产。

按照城市建设规划布局的需要,2012年对辽河路供热站进行搬迁,在现登州路供热站南侧新建供热站热源扩容工程作为供热替代热源。在辽河口路供热站西

南侧新建输配泵站与原供热管网系统联网,并新建综合调度保障房,负责老区的供热运行调度及后勤保障服务。同时结合搬迁改造,对辽河路供热周边部分老旧供热和热水系统管线进行更新改造,对周边部分住宅小区旧住宅实施供热系统分户控制改造。

18日,两处新建供热站均建设已进入收尾阶段,计划今冬供暖季投入使用。

明起住宅区开始注水试压

20日起,居民应根据具体通知注意家中留人

本报10月18日讯(记者 李金金) 18日,记者了解到,2012-2013年度冬季供热工作开始,10月20日,东营市开始对供热系统管线进行注水,开发区开始对住宅区注水试压。20日起,居民应根据具体通知,注意家中留人。

为做好2012-2013年度冬季供热工作,东营市供热处定于2012年10月20日早8:00至10月21日对供热系统管线进行注水,11月3日至11月

4日进行冷态水压试验。各用户应注意,若分户控制改造用户楼(室)内供热设施漏水,可与供热客户服务中心(8333456)或辽河路供热站(8331415)联系;若楼外管线漏水,可与市供热处抢修队(8338972)或供热客户服务中心(8333456)联系。10月20日开始供暖系统保持有水有压,居民应注意自己的采暖设施,发现问题及时处理。

开发区供热管理处从10月20日

起向热力管线注水,金水小区、天华家园两个小区进行第一次冷态水压试验和第二次冷态水压试验。开发区其余小区均由小区物业单独组织试压,市民可注意小区物业发出的通知。开发区供热站工作人员提醒,试压期间要家中留人,市民如发现室内泄漏请自行处理或联系相关房屋修缮管理单位,如发现室外泄漏请与开发区供热站管理办公室(8304432)联系。

开发区首家公立

幼儿园步入正轨



9月1日,位于东营经济开发区内的东凯幼儿园正式开园,120多个孩子成为幼儿园开园后的首批“小主人”。18日,经过一个多月“考验”的米面粮油、调料、牛奶、蔬菜水果、肉类供应商,通过了园领导及家长的考验,幼儿园正式与其签订合同,标志着东营经济开发区内的首家公办幼儿园步入正轨。

本报记者 李莎娜 摄影报道